

Rákosliget

1995. április

I. évfolyam 1. szám

Beköszöntő

"Midőn e lapot megindítjuk, jól tudjuk, hogy voltak már elődeink is, melyek fönntartani magukat nem bírták, és mi is sok fáradságra, sok áldozatra, sőt csalódásra vagyunk elkészülve, mindazonáltal nem riadunk vissza feladatunk nehézségeitől, mert meg vagyunk győződve arról, hogy e lappal igazi közszükségletet elégítünk ki, és bízunk abban, hogy telepünk közönsége, mely most - mikor az egész telep határozottan fejlődésnek indult - általánosságban már szintén bizonyos emelkedettebb álláspontra jutott, ezúttal nem fog bennünket cserben hagyni, hanem szeretettel és lelkesedéssel támogatja törekvésünket."

E sorokkal köszöntötte olvasóit az éppen 90 éve, 1905. április 1-jén megjelent *Rákosliget* első száma. A század elején, Rákosliget kialakulását követően pezsgő helyi közéletről tanúskodnak az akkori újságok ránk maradt példányai.

1903-ban indult útjára a *Rákoskeresztúr és Vidéke* "társadalmi és közgazdasági közlöny", amely eleinte havonta, majd kéthetente jelent meg. 1905. áprilisában jelent meg a *Rákosliget* kétheti lap első száma. 1910-ben indult az ugyancsak Rákosligeten szerkesztett *Rákosvidéki Hírlap* hetilap, amely a környező községek közös újságja volt, majd 1914. január 1-jén *Rákosliget* címmel új hetilap jelent meg. Azután vége szakadt a "boldog békeidőknek"...

Célunk ma, a század végén e lap elindításával nem más, mint a helyi sajtó hagyományainak felelevenítése, a helyi nyilvánosság és közélet kialakulásának elősegítése.

Szeretnénk írni közletről és kultúráról, a helyi körök és egyesületek életéről, az oktatás, a sport és a művészetek világáról, környezetünkről, mindennapjainkról, arról, hogy mi történt, és arról, hogy mi fog történni Rákosligeten.

Azt szeretnénk, ha a *Rákosliget* olyan fórummá válna, amelyben ki-ki közzéteheti, elmondhatja véleményét, kifejtheti gondolatait közös dolgainkról, vitára invitálhat. Szeretnénk, ha a *Rákosliget* a rákosligeti lapja lenne.

DOMBÓVÁRI CSABA
főszerkesztő

Centenáriumi gondolatok

100. születésnapját ünnepli Rákosliget az elkövetkező évek valamelyikében. De melyikben? Melyik esemény tekinthető településünk születésének, melyik év születési évének?

1896, amikor megalakult a Munkás Otthon Házépítő Szövetkezet? 1897, amikor a Szövetkezet megvásárolta a területet Fuchs Ignációtól? 1898, amikor elkezdődtek az építkezések, vagy 1899, amikor az első lakók beköltöztek?

A kérdés felvetése korántsem pusztán történelmi "okoskodás". Ha méltón szeretnénk megemlékezni az évfordulóról, ha olyan centenáriumi ünnepségsorozatot akarunk rendezni, amelynek révén városzerte a figyelem középpontjába kerülhet településünk, akkor mindenképp közmegegyezésre kell jutnunk abban, hogy melyik évet tekintjük a századiknak.

A centenáriumi év megrendezése komoly előkészítő munkát igényel, és komoly anyagi források felkutatását teszi szükségessé. Ne feledjük, centenárium egy évszázadban csak egyszer van, így ha valami "félresikerül" - mert elfogyott a pénz, mert nem volt jó a szervezés -, azt nem tudjuk megismételni!

Ezért kell alaposan felkészülni - számba venni mindazokat, akik segítségére, munkájára számíthatunk, megtervezni a programokat, a kiállításokat, a versenyeket, úgy, hogy a centenáriumi év minden hónapja kínálhasson valamilyen ünnepi programot: egy kiállítást, egy hangversenyt, egy vetélkedőt, egy színelőadást.

A szervezés feladatait leghatékonyabban talán a Polgári Kör és a Rákosligeti Közösségi Ház együttesen tudná ellátni, mindazok segítségével, akik szívesen részt vállalnak ebben a munkában.

DOMBÓVÁRI CSABA

A Rákosliget is szeretne a maga módján hozzájárulni a centenáriumi év előkészítéséhez. Várjuk javaslataikat, publikálásra szánt írásait, hogy a közös gondolkodás eredményeként méltó módon, gazdag programmal ünnepelhesük Rákosliget 100. születésnapját.

Nyomtatványok névjegytől a 70x100 centiméteres plakátig!



**PARTNER A NYOMDAIPAR
MINDEN TERÜLETÉN!!!**

Nyomdaüzem tel.: 271-4007
Mobil: 06-20 415-613

Optimista tájékoztató a kultúráról

Már negyedik éve működik a Rákosligeti Közösségi Ház. Van, akinek néha talán túl hangosan és zavaróan is, de nagyon sok gyerek és felnőtt számára nyújt hasznos művelődési, szórakozási lehetőséget.

A Közösségi Ház 1991. augusztusában nyerte el "függetlenségét", amikor az Önkormányzat leválasztotta a Dózsa Művelődési Központtól. Az Önkormányzat egy rendkívül leromlott, elhanyagolt állapotú intézményt örökölt az "elődöktől". Hiányoztak az alapvető művelődési feltételek: a tető beázott, a mosdók használhatatlanok voltak, az elektromos hálózat életveszélyes, a bútorok többsége rossz, rongyos, piszkos, a fűtés megoldatlan. Nem volt színpad, hangosítás, világítás, szakmai felszerelés.

Az új munkatársi gárdának rövid idő alatt egyszerre kellett megoldania a közösségi és művelődési formák beindítását, a működési feltételek megteremtését és mindezek pénzügyi hátterének biztosítását. Első feladatunk volt működőképessé tenni a házat: a beázás megszüntetése, a mosdók kialakítása, a fűtés felújítása, a nagyterem rendbetétele, a bútorok kicserélése, a belső szervezet és adminisztráció kialakítása. A következő évben került sor a színpadépítésre, a parkettázásra, a víz- és a villanyvezetékek felújítására, stúdió építésére, a hangosítás és a színpadi világítás megteremtésére, a biztonsági rendszer kiépítésére.

A Ház 1994 végére "elkészült", kellemes környezettel várja a vendégeket. Az intézményben 1991 előtt öt művelődési forma létezett: karate, kertbarát kör, asszonyok klubja, kamarazenekar és jóga. 1995-ben 40 féle művelődési, közösségi és szórakozási forma működik. A kezdetektől fokozatosan, lépésről lépésre, a feltételek megteremtésével párhuzamosan indultak be a programok.

Új közösségek alakultak: Sakk Egylet, Karate Egylet, Ifjúsági Klub, UFO-Figyelők, Csillagpatika Klub, Darts Klub.

Az egyik legfontosabb civil szerveződés a Csaba-Liget Polgári Kör, amely kulturális, közérdekű egyesület, és segíti Rákosliget és Rákoscaba-Újtelep művelődésének szervezését. A Polgári Kör megalapította a Csaba-Liget Alapítványt, amely már számos helyi közművelődési kezdeményezést, programot támogatott.

Különbő tanfolyamok is indultak, valamint testkultúra foglalkozások, tanácsadó és információs szolgálat. A szórakoztató rendezvények közül a legismertebbek a Nostalgia Klub, a Péntek Esti Koncertklub és az évente kétszer - tavasszal és ősszel - megrendezett nagyszabású népnepély: a Ligeti Majális és az Újtelepi Vígságok.

Megszületett a Ház emblémája és színei, a programfüzet és annak sajátos formája. Sikertelmenten az otthonosságot, a baráti légkört, a közösségi szellemet.

1993-ra kialakult és stabilizálódott az intézmény tevékenység szerkezete, stílusa, arculata. Kiépültek a kapcsolatok a helyi oktatási, szociális és más intézményekkel, szervezetekkel. A Ház számtalan ingyenes szolgáltatást nyújt a környezetében lévő intézményeknek.

Az elmúlt évek alatt történt felújítás eredményeképpen a Rákosligeti Közösségi Ház kinőtte saját épületét. A programok számának növelése már nem lehetséges. A programkínálat bővítése csak új épület, épületrész bevonásával válna lehetővé. Rákosliget és Rákoscaba-Újtelep valamennyi kulturális szükségletének hosszú távú kielégítése a Közösségi Házzal szemben lévő, az egykori Maros Mozi ma üresen álló épületének hasznosításával valósítható meg.

Készítettünk egy minimális és egy maximális hasznosítási javaslatot. Mindkettő a két intézmény összevonására és a Közösségi Ház általi működtetésére épült, oly módon, hogy tevékenységeik kiegészítenék egymást. Megoldható lenne a településrész könyvtári ellátása, a film- és videó kultúra terjesztése, s ezen kívül helyet kaphatna végre a képző- és iparművészeti tevékenység is.

Ezekhez a tervekhez azonban pénz kell, amelyből ma nagyon kevés van az Önkormányzatnak, az intézménynek és a polgároknak egyaránt. Mégis azt gondoljuk, közös összefogással, erőfeszítéssel megvalósítható, hogy könyvtára és mozija legyen Rákosligetnek.

PRÉM JÁNOS
a Rákosligeti Közösségi Ház igazgatója

Az iskolaszék egy éve

Egy éve alakult meg a Hősök terei iskola iskolaszéke az új Oktatási Törvény (1993. évi LXXIX. tv.) alapján. A tantestület részéről a pedagógusok Béringer Istvánnét, Dobos Zsuzsannát és Papp Gábornét választották meg az iskolaszék tagjainak. Az iskolát fenntartó Önkormányzat delegált képviselői Dunai Mónika, Dombóvári Csaba és Kovics Tibor voltak.

A szülők az egyes osztályok szülői értekezletein választott "elektorok" útján 1994. február 21-én választották meg az iskolaszék szülői tagjait: Sári Enikőt, dr. Zsebikné Kovács Zsuzsannát és dr. Révész Szilárdot; valamint a póttagokat: Rákos Andrást és Herceghalmi Jánost.

Még aznap, az alakuló ülésen megválasztottuk dr. Zsebikné Kovács Zsuzsannát az iskolaszék elnökévé, Dobos Zsuzsannát pedig titkárává. Márciusban jóváhagytuk az iskolaszék működési szabályzatát, áprilisi ülésünkön a tornaterem avatásával kapcsolatos előkészületek jelentették a legfontosabb témát. Május végi megbeszélésünk alkalmával Bella Tibor igazgató részletesen beszámolt az iskola életéről.

Novemberben arról döntöttünk, hogy a szülők számára meg kell hirdetni üléseink időpontjait, hogy mindenki eljöhhessen, aki csak akar, hiszen a munkánk nyilvános. Ekkor határoztuk el azt is, hogy az iskolaszék tevékenységéről írásban is beszámolunk, és azt is, hogy az iskolaszék felállít egy postaládát, amelybe a szülők javaslataikat, kérdéseiket elhelyezhetik. A Hősök terei épületben már kint van a postaláda, de szeretnénk, ha az alsósok épületeiben is lenne egy-egy.

Ugyancsak a novemberi ülésen került sor az egyik legfontosabb kérdésre, a házirend tervezetére. Ezt a pedagógusok terjesztették elő, és a szülői képviselők sok észrevételt tettek. A házirendben kell meghatározni olyan közérdekű dolgokat, mint az iskolaépület nyitása, zárása, a csengetés rendje, az étkezések időpontja. A házirendben tükröződnie kell annak, hogy a gyermekeknek is vannak jogaik, és elvárhatják, hogy a felnőttek is teljesítsék kötelességeiket. Nem lehet betarthatatlan követelményeket támasztani (például azt, hogy "hibátlanul" végezze el feladatait - elégedjünk meg azzal, hogy "legjobb tudása szerint"), és tisztázni kell, milyen felelősséget lehet, és milyen nem lehet a gyermekekre hárítani (például felelőssé tehető-e a hetes, ha nem tud tartani iskolatársai között?).

Végül abban állapodtunk meg, hogy a tervezetet az iskola az észrevételek alapján átdolgozza, majd pedig a szülők számára hozzáférhetővé teszi, hogy mindenki, aki ezt fontosnak tartja, elolvashassa, és észrevételt tehessen. Az Oktatási Törvény egyébként éppen az iskolai házirend kialakításában biztosítja a legnagyobb, azaz a döntési jogot az iskolaszéknek, hiszen minden család, minden szülő alapvető joga, hogy érdemben szólhasson bele abba, hogyan nevelik, milyen keretek között él gyermeke az iskolai időben. Ezért nem szeretnénk a házirend megalkotását elkapkodni, várjuk a szülők javaslatait.

Idei első ülésünkön eldöntöttük, hogy az iskolai fogadónapokon az iskolaszék egy-egy tagja is az iskolában lesz. Várjuk az szülőket márciustól minden iskolaszéki fogadóórán!

Március 8-án az iskola szorult költségvetési helyzetét ismertette az igazgató. Megbeszéltük, hogy kérdőívben kérdezzük meg a szülőket, hogy amennyiben mindenképpen szükségessé válik, milyen szakkörök, tagozatok elhagyását vagy térítés ellenében történő fenn tartását választják.

Döcögve bár, de beindult az iskolaszék működése. Ahhoz, hogy hatékonyabban, tartalmasabban tudjunk dolgozni, elsősorban a szülők, családok javaslatait, észrevételeit, kezdeményezéseit várjuk. Az iskolaszék elsődleges feladata, hogy a családok igényeinek megfelelően segítse elő a lehetőségek szerinti színvonalasabb, otthonosabb iskolai működést, a kellemesebb közérzetet, az eredményesebb munkát. Csak akkor lehet eredményes a munkánk, ha a szülők javaslatait, elvárásait, szempontjait megismerve tudjuk azokat képviselni, visszajelezni az iskola vagy a fenntartó Önkormányzat felé. Ezért várjuk a szülők személyes megkeresését fogadóóráinkon, az iskolaszék ülésein (a legközelebbi 1995. április 29-én 18 órakor lesz) vagy levélben az iskolaszék postaládáján keresztül.

DR. RÉVÉSZ SZILÁRD
az iskolaszék tagja

A ligeti iskola

Már eltelt egy év, pedig csak nemrég történt, hogy nagy izgalommal készültünk új épületszárnyunk ünnepélyes átadására. Ugye emlékeznek? Tornacsarnok, tantermek, ebédlő, számítógépterem - egész Rákosliget nagy-nagy öröme.

Az elmúlt év sem telt esemény nélkül. Elkészült a kézilabdapálya, az új kerítés, a környezet parkosítása, melyet szeretnénk a régi épület oldalánál is folytatni. Akik a XV. utcai pálya környékén laknak, láthatják, hogy hamarosan befejeződik a felújítása, melyet saját erőből végeztetünk.

Nagy örömünkre szolgál, hogy részt vehetünk a *Microsoft* cég által szervezett és finanszírozott kísérletben, hisz az egész országból mindössze kilenc iskola kapott erre felkérést, köztük a mi iskolánk egyedül mint általános iskola. A kísérlet célja a *Mail* számítógépes levelező rendszer használata az oktatásban úgy, hogy az iskolák össze vannak kötve egymással - és természetesen a külvilággal is. Ennek első veresye jelenleg folyik.

Tanulóink részt vettek szinte minden kerületi versenyen, eredményeikre igazán büszkék lehetünk. Tavaly 75% arányban vették fel gyermekeinket gimnáziumba és szakközépiskolába. Az eddig visszaérkezett dokumentumok alapján reméljük, hogy az idén is hasonlóan jó eredményt érünk el.

Már több hete folyik iskolánkban a felnőttek részére szervezett számítógép-kezelői tanfolyam. Szakmai vizsgájuk április első napjaiban lesz. Szurkolunk nekik, és sok sikert kívánunk! Amennyiben igény lesz rá, természetesen jövőre is megszervezzük.

Végre már mi is büszkén adhatjuk birtokba másoknak a tornatermet. Van is akkora forgalom, hogy alig győzzük a szervezést. Tenisz, aerobik, kézilabda, röplabda, foci, stb.

A tanévből hátralévő hónapok sem lesznek eseménytelenek. Így szeretnénk, ha iskolánkhoz méltó nevet választhatnánk. Ennek érdekében pályázatot hirdettünk meg, melynek elbírálása folyamatban van. Az iskola névadását szeretnénk emlékeztetéssé tenni. Az iskolanap ad erre megfelelő lehetőséget.

Az iskolanapot - melyre ezúton is mindenkit szeretettel meghívok - április 30-án tartjuk. Lesz ebben a kavalkádban sok olyan program, amelyet gyerekek és felnőttek egyaránt szeretnek. A szerepléstől a játékon, a sporton keresztül egészen az esti bálig, több helyszínen folynak majd az események. Reméljük, mindenki jól szórakozik majd, s lyukasra táncolja a cipőjét.

Természetesen az idén sem marad el a majális, melyet ez alkalommal is a Rákosligeti Közösségi Házal közösen rendezünk. A nagy események sorát az év végi hangversenyünk, illetve a Pünkösdi Kórustalálkozó zárja.

A ligetieknek bizonyára öröme szolgál, hogy iskolájukban ilyen mértékű fejlődés történt az elmúlt években, hisz ekkora változás a kerület egyetlen más iskolájában sem volt.

A fejlődés ellenére vannak azért nehézségeink is. Az intézmény anyagi helyzete már-már válságos, de a színvonalas oktatásról, az egészséges testű és lelki ifjúságunk neveléséről ebben a helyzetben sem mondhatunk le. Bízunk abban, hogy ebben Rákosliget minden lakosa támogat minket.

Kísérjük figyelemmel iskolánk életét, kapcsolódjanak be az Önöket érdeklő és Önöknek tetsző programokba! Örülünk, ha sajátjuknak érzik ezt az iskolát, és ötleteikkel, javaslatokkal, támogatásukkal hozzájárulnak sikeres működéséhez.

Rákosliget története I.

A múlt század utolsó évtizedeiben egyre komolyabb problémaként jelentkezett a lakásínség. Különösen nagy gondot okozott az ipari központokban, így Budapesten is. A Kereskedelmi Minisztérium három mintatelep felépítését tervezte, ezer-ezer mintakertes családi házzal, szövetkezeti alapon, törlesztéssel. Ez az elképzelés találkozott a Betegségélyező Pénztár óhajával, ugyanis a Pénztár vagyonának egy részét nagyobb vállalkozásba akarta befektetni - a segélyezett munkások érdekében. Rauchmal Károly, Kürschner Jakab, Kiss Károly és Kiss Adolf 1895 tavaszán az Ipari és Kereskedelmi Minisztériumhoz fordultak támogatásért, a fenti célok megvalósítása érdekében. Az ügyet a minisztérium Fackh Károlyra bízta.

1896. december 12-én egy 60 tagú küldöttség jelent meg Budapesten a Dob utca 52. szám alatt. Itt tartotta alakuló ülését a Munkás Otthon Házépítő Szövetkezet, és elhatározták a Budapest környékén felépítendő ezer munkáslakás felépítését. A terület kiválasztásában döntő szerepet játszott az a tény, hogy itt fut a hatvani vasútvonal. Végül is a vasútvonaltól északra, a 10. számú órház környéke mellett döntöttek.

A terület gazdája Fuchs Ignác volt, aki örömmel parcellázta már korábban a kialakuló Rákoshegy magját. Most is szívesen adta el a területet, a valamikori szőlőhegy a filoxéra miatt teljesen kipusztult, homokos, gazdaságilag értéktelen volt. 25.000 koronát kapott Fuchs ezért a 155 katasztrális holdért.

Az új, kialakítandó település már a kezdetkor meghatározott területű volt, nem lehetett bővíteni, hiszen Rákoskeresztúr területén helyezkedett el. Nyugat felől a Vigyázó-birtok (később a Magyar Tudományos Akadémia tulajdona, a mai Régi-Akadémiatelep) határolta, északról és keletről Rákoscsaba földjeivel volt szomszédos, délről pedig Rákoskeresztúrral.

Igen hamar elkészültek a tervek, melyek alapján amerikai mintára sakktáblaszerű kertes, 2-3 szobás lakóház-tömbök építését kezdték meg 1898-ban. A kivitelező a Gferer-Schoch-Grossmann társaság volt. Az építkezést könnyítette, hogy a talaj homokos, néhány ásonyomnyi mélységben jó vakolóhomok található. Ezen kívül a telep határában, Cinkota felé, sóderbányát is nyitottak. (Igaz, hogy eléggé agyagos volt a sóder, de a házak ma is állnak.)

1899 őszén megtörtént az első beköltözés - sorsolással döntöttek el, ki melyik házat kapja. Az első az első között Illyés György volt, aki 1899. szeptember 18-án vette meg házat a Munkás Otthon Szövetkezettől 303 forint befizetésével. A fennmaradó összeget 26 évig kellett törlesztenie. Október 19-én a telekkönyvi végzés szerint már 238 telektulajdonos volt. Ásott kutak helyett hamarosan vízvezeték épült ki.

A beköltözéskor még betűkkel jelölték az utcákat. A dokumentumok szerint például Fritz Karolina kávéház nyitására kért engedélyt a G sor 12. házában, Brunner Mór cipész lakása pedig az M sor 13. számú házában volt. 1900 végétől az utcákat római számokkal jelölték, melyek a mai napig érvényben vannak.

Fackh Károly nem érte meg a telep születését, 1898. november 6-án meghalt. A hálás utókor a mai Hősök terét róla nevezte el, mely nevet negyed évszázadig viselte (a tér mai neve az I. világháború emlékéét őrzi). Fackh munkáját először Fiáth Miklós országgyűlési képviselő folytatta 1902-ig, majd pedig Gállfy Dénes 1914-ig.

Ligeti hírmondó

Megalkotta az 1995. évi költségvetésről szóló rendeletét az Önkormányzat Képviselő-testülete. A két hónapig tartó viták és egyeztetések eredményeképpen az eredeti javaslatban szereplő 236 millió Ft hiányt 54 millióra faragták le. A költségvetési keretek betarthatósága és általában a hatékonyabb gazdálkodás érdekében a képviselők az elkövetkező hónapokban felülvizsgálják az Önkormányzat valamennyi szféráját - az oktatástól a szociális kiadásokon át a vagyongazdálkodásig.

Az már ma egyértelmű, hogy a költségvetési megszorításokat csak intézményi átszervezésekkel és leépítésekkel lehet tartani. Hogy hol és milyen változtatásokra kerül sor, illetve hogy ez kit milyen mértékben érint, arra május-június folyamán kapunk választ.

A jelenlegi megszorítások a ligeti intézményeket valamelyest enyhébben érintették, mint általában a kerületi intézményeket, de itt is történtek többmillióes csökkentések. A Rákosligeti Közösségi Ház éves költségvetése 11.818.000.- Ft, amelyből 8.277.000.- Ft az önkormányzati támogatás, míg 3.541.000.- Ft-ot saját bevételeiből kell biztosítani. A Hősök terei iskola éves kiadása nem lépheti túl a 49.973.000.- Ft-ot, a Heltai téri-VI. utcai óvoda kerete pedig 20.556.000.- Ft.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a kéréssel fordult a Fővárosi Önkormányzathoz, hogy a II. világháborúban elesett szovjet katonák földi maradványainak áthelyezéséhez hasonlóan a Budapesten - így többek között Rákosligeten is - található román katonai sírokat és az ott eltemetettek földi maradványait is valamelyik fővárosi temetőbe helyezték át, megelőzendő a korábbi években több alkalommal is tapasztalt sírrongálásokat.

Az egykori ligeti temető helyén egyébként a tavaly elfogadott rendezési terv szerint részben kegyeleti park, részben pedig - a tér belső, dél-keleti negyedében - sportolásra alkalmas terek, tenisz- és kézilabdapályák létesülhetnek. Hogy mikor, az attól függ, lesz-e, aki állja mindennek a költségét.

A Gyöngytyúk utcától északra fekvő telkek sorsának immár évek óta függőben lévő rendezése volt a témája annak a fórumnak, amelyet 1995. március 23-án tartottak a Rákosligeti Közösségi Házban. A megbeszélésre azok a telektulajdonosok kaptak meghívást, akiknek telkei az Egyesült Vegyiművektől mért 500 méteres határvonaltól keletre fekszenek, jelenleg ugyanis csak ezen terület rendezése jöhet szóba a környezetvédelmi előírások miatt. A meghívottaknak mintegy kétötödöd jött el.

Mivel az Önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy a területen saját költségén kiépítse az utcákat, megépítse a víz- és villanyvezetékét, egy 1993. májusi képviselő-testületi határozat alapján az Önkormányzat azt a megoldást javasolja, hogy az utcanyitás, a közművesítés, a rendezés költségeit a telektulajdonosok vállalják magukra. Erre fedezetet nyújtana a telkeknek a beruházások következtében történő értéknövekedése. E megoldás mellett érvelt a fórum vendégeként Kátai Péter polgármester is, hivatkozva a kerületi fejlesztésekre az idén, illetve az elkövetkező időkben fordítható források szükségére.

A fórum résztvevői végül csaknem egyhangúlag támogatták az elképzelés koncepcióját, alapelvét, s ezzel zöld utat adtak a további tervezésnek, a részletek kidolgozásának.

Tisztelt Rákosligeti Polgárok!

Köszönöm Önöknek azt a bizalmat, amellyel az önkormányzati választások alkalmával megtisztelték, s ismét képviselőjükké választottak. (A törvényi változások következtében Rákosliget, vagyis a Cinkotai út és az Ároktó utca közötti terület ma egyetlen választókerületet alkot.)

Az 1990-1994 között eltelt négy év alatt sok tapasztalatot szereztem már az önkormányzati munkában, s őszintén örülök, hogy ezt a jövőben is Rákosliget javára hasznosíthatom.

Bizalmat kapni egy közösségtől megtiszteltetés és felelősség. Ismét elnyerni e bizalmat még nagyobb megtiszteltetés s egyben még nagyobb felelősséget jelent.

E felelősség tudatában és vállalásával szeretném önkormányzati munkámat az elkövetkező években is végezni.

Várom Önöket továbbra is fogadóórátimon, amelyet minden hónap második hétfőjén 18 órától tartok a Rákosligeti Közösségi Házban.

Tisztelettel

Dombóvári Csaba

Rákosliget önkormányzati képviselője

Meghívó a Polgári Kör közgyűlésére

Tisztelt Rákosligeti Polgárok!

Több mint két éve működik már kerületünkben a Csaba-Liget Polgári Kör, felvállalva Rákosliget és Rákoscsaba-Újtelep lakosságának közösségi problémáit, nevezetesen a kerületrészt életének jobbítását, környezetének szépítését, kulturális szférájának megmozgatását, tehát mindazt, ami az itteniek érdeke, igénye. Úgy érzem, hogy minden itt élőknek joga van ahhoz, hogy részt vehessen a fenti célok megvalósításában.

Ezúton kérem mindazokat, akik szívesen csatlakoznának hozzánk, jelentkezzenek a Rákosligeti Közösségi Házban (Hősök tere 9., 258-0518, 256-0267)!

A Polgári Kör legközelebbi, vezetőség-választó közgyűlését 1995. április 20-án 18 órakor tartja a Közösségi Házban, melyre minden érdeklődőt szeretettel meghívunk. A közgyűlésen szavazati joggal csak az rendelkezik, aki tagja az egyesületnek, de mások észrevételeit és részvételét is szívesen vesszük. A közgyűlésen várhatóan új tisztségviselőket választunk, megvitatjuk éves programunkat, módosítjuk a Kör alapszabályát, s ennek keretében döntünk arról, megváltoztassuk-e az egyesület elnevezését *Rákosligeti Polgári Körre*.

PARRAG EMIL
festőművész

a Polgári Kör ügyvezető elnöke

Rákosliget

A RÁKOSLIGETIEK LAPJA

KIADJA: DATUS BT
FELELŐS VEZETŐ: TAKÁCS LÁSZLÓ
FŐSZERKESZTŐ: DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG: 1171 BUDAPEST, SZIGETCSÉP UTCA 108.
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA